

一旅客乘飞机行李超重15公斤多,里面塞满妈妈做的煎饼和咸菜 离家前,家人往你行李箱里塞了啥



↑禄口国际机场,一位旅客正在将母亲亲手做的煎饼往外拿。



↑朱女士从浙江缙云开车回杭州,后备厢里装得不能再满了。



↑浙江杭州的罗小姐远嫁昆明,这是82岁的奶奶给她收拾的行李箱。



↑湖南常德任小姐的家人让她带了老家的腊肠和鸭子。

近日,一则新闻在朋友圈刷屏,说的是江苏南京禄口机场一位旅客准备乘飞机返程,结果发现行李超重了15公斤多。打开行李箱一看,里面塞满了妈妈亲手做的煎饼和咸菜。这也引发了网友的热议,不少网友点赞称这是“沉甸甸的爱”。春节长假结束,离家前爸妈都往你的行李箱里塞了啥?

A

行李箱超重,里面塞满了煎饼和咸菜

近日,几张图片引发网友热议,大年初六南京禄口国际机场,一位旅客行李超重15公斤多,原因竟然是带了太多母亲亲手做的煎饼和咸菜。由于行李超重不能托运,这位旅客只好把煎饼一叠一叠拿出来,抱着煎饼乘了飞机。2月3日,记者从禄口机场了解到,春运期间机场每天都在上演这样那样五花八门的故事。

禄口机场安检保卫科胡科长告诉记者,民航新规执行后今年春运期间安检格外严格,不仅安检时查得更仔细了,对于一些托运的行李,在安检外也增加了开包检查率,几乎每天都有旅客因为携带一些家乡的食物在检查时耽误时间,有的还误了航班。我们以前对登机的行李可能执行的时

候还会酌情考虑一些,超重、超大少许也会人性化执行。今年开始禄口机场执行的最为严格,登机只能携带一件行李,超重超大都不行。

这位带煎饼的旅客应该是在办理值机时,托运行李的过程中发现行李超重,现场对行李进行调整的。这种情况其实每天都有,过年了很多人都会在箱子里塞满了特产回家或者返程。胡科长告诉记者,前不久有一位旅客带了四大桶家人为他酿的米酒来坐飞机,但是对于这种散装酒精饮料既不能托运,也不能带上飞机,而这米酒酿的极费工夫,旅客也不舍得丢弃。“最后他改签了机票,又把米酒送回家里,这才再次出发,他也表示很遗憾没能把这家乡的美味带走。”

B

香肠是标配,大馒头也非常流行

年,就这么过完了。2月3日,有媒体在微博上发起了一个过年返程催泪话题“行李箱里塞满爱”,离家前,爸爸妈妈往你行李箱里都塞了啥?

该媒体先晒了四张照片,大馒头,德州扒鸡,大枣和挂面都是爸爸妈妈给孩子准备的,其意思就是抛砖引玉。在众多网友的回复中,香肠基本是行李箱标配,而让人有些意外的是,大馒头也是很受欢迎的!不少网友的妈都在子女儿的行李箱里塞了几袋自家蒸的大馒头。

对此,网友的评论简直滔滔不绝:“海边的苹果海宝妈”:我就想问问有带香菜的么?我妈给我塞了一大捆香菜,她说深圳买不到这么大的香

菜。

“庄众其实一点都不庄重”:每次回学校都给我塞两条烟,不想让我在学校买烟。

“土肥圆lostinWelly”:我有位在新西兰读博的同学,有次从家里去新西兰时他妈妈给他包里塞了将近二十斤腊肉还是腊鸡来着不记得了,在海关被查出来,被拒绝入境(新西兰对这种东西入境控制很严)。博士懵了,因为他根本不知道他妈塞了这些。

虽然吃的喝的用的五花八门,甚至被拒绝入境,但不管怎么说,我们都知道,行李箱里塞的满满全都是父母对子女们的爱。

晚综

社会万象

女儿忙着抢红包 父亲一怒甩现金

“的确是我做的欠缺了,当即我就把手机收了起来。”2月3日,在谈及春节期间发生在自家的一段经历,家住辽宁大连湾的陈林(化名)很愧疚。她回妈妈家过节,因沉迷于抢红包,忽略跟老人说话,她的父亲一气之下把现金甩在她面前。

陈林告诉记者,春节她回妈妈家,正赶上各个微信里群里发红包,她抢得不亦乐乎。她的父亲跟她说话,她只是时不时地搭一句。过了没多久,就听父亲一声呵斥,将一叠百元现金甩在了她面前,“老爷子说不是要抢红包吗,使劲抢吧。”这一举动一下子“敲醒”了她,意识到自己忽略老人的行为不妥,于是她赶紧承认错误,并收起了手机。

几经安抚,父亲的气才总算消了。对此,陈林也希望做儿女的有空回家就尽量放下手机好好陪陪老人。

据新华网

交警充当输液杆 举吊瓶20分钟



2月4日,记者从江苏镇江高速一大队了解到,2月3日11时40分,镇江高速沪宁线259公里处发生小客车事故。

由于现场两名伤者需要救治,但是救护车只能运送一名伤者,于是其中一名女伤者只能等待下一辆救护车。为了缓解女伤者的疼痛,医护人员给女伤者进行输液。但麻烦的是,没有输液杆。面对这一紧急情况,值班大队民警巫益民当即上前,用自己的手高举着充当一根“输液杆”。等待期间,他一边还要维护现场秩序。就这样坚持了20分钟后,第二辆救护车赶来将女伤者带离了现场。据中新网

少女游乐场坠亡 家属获赔87万余元

原因初步查明:相关人员未按规范操作

2月3日14时许,重庆丰都县朝华公园内一名花季少女在乘坐游乐设施“遨游太空”时发生意外被甩出,后送医院抢救无效死亡。目前,事故原因已初步查明,涉事游乐场关停。少女的父亲透露,目前双方已签署了相关协议,由涉事游乐园赔偿87万余元。

13岁花季少女 不幸殒命游乐场

2月4日傍晚,记者来到重庆市丰都县朝华文化公园,看到了出事的“遨游太空”游乐设备。此时游乐设备上已被罩上一层布,贴上封条。透过白布隐约能够看见右起第三个位子座椅已歪斜。“当时车上(遨游太空项目)人挺多,一共16个座,仅几个空位。”一位不愿透露姓名的目击者称,当日14时,项目刚开始不久,一个女孩就被抛起,“刚开始她好像被座位卡

住了,还试图用手去抓扶手,但很快就被甩出来了”。据了解,受伤的少女叫甘甜,13岁,她被送往丰都县人民医院,因抢救无效死亡。

已签赔偿协议 游乐场赔87万余元

甘甜母亲的好友梁女士透露,事发中午朋友们聚会。饭后,甘甜说带表妹去骑车,随后两人便外出游玩。之后甘母接到电话,说女儿出了意外。在另一位长辈曹女士眼中,甘甜的梦想是当一名长跑运动员。“她身高1.7米,经常在学校的跑步比赛中得奖。”曹女士连连叹气,甘甜是家中独女,她突然身亡令很多亲戚难以接受。

事发后丰都县有关部门已与甘甜父母协商赔偿事宜,双方经协商达成一致。甘甜父亲透露,已签署赔偿协议,由涉事游乐园赔偿87万余元。

安全压杠未压紧 安全带断裂

2月4日,国家质量监督检验检疫总局发布《通告》,公布了初步调查结果,并通报了全国其他地区有同样设备的18个游乐场。

经专家现场勘验,事故原因已初步查明:因该游乐场相关人员未按规范操作,乘坐者就座后,压肩护胸安全压杠未推到位,没有压实,安全带未系紧,在设备运转中造成乘坐者在离心力作用下,从压肩护胸安全压杠下滑出拉断安全带甩落。事故具体原因仍在调查中。

为保障旅游娱乐安全,国家质量监督检验检疫总局责令朝华公园暂停所有大型游乐设施的使用。全国其他使用了该公司设备的游乐场应立即停止使用,由使用单位联系制造单位开展隐患排查。

晚综

回家乘车欲省钱 这名乘客出歪招



近日,女子赵某因逃票被湖南衡阳铁路公安处郴州车站派出所民警进行了严肃处理。原来,赵某是从浙江金华到湖南郴州的,为了省下车费,买了一站短途车票到浙江衢州,并将衢州的衢字烧毁,谎称是买到郴州,不料竟被民警识破。

晚综